

2022年7月4日

株主の皆様へ

「第76期 株主通信」の一部訂正について

株式会社 山善

2022年6月28日に発送いたしました「第76期 株主通信」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。
なお、当社ホームページの「投資家の方へ/IRライブラリ/2022年3月期/株主様向け報告書類」に掲載しております株主通信PDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

株主通信4ページ「中期経営計画 売上/利益/新経営指標 公表計画」内 基礎的営業キャッシュ・フローの2022年3月期（第76期実績）数値
※訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

指標 (単位:百万円)	2022年3月期 (第76期実績)	2023年3月期 (初年度計画)	2025年3月期 (最終年度計画)
自己資本利益率(ROE)	10.9%	9.0%	10.0%
基礎的営業 キャッシュ・フロー	13,601	14,000	18,000
自己資本比率	39.9%	40~45%	

(訂正後)

指標 (単位:百万円)	2022年3月期 (第76期実績)	2023年3月期 (初年度計画)	2025年3月期 (最終年度計画)
自己資本利益率(ROE)	10.9%	9.0%	10.0%
基礎的営業 キャッシュ・フロー	<u>12,052</u>	14,000	18,000
自己資本比率	39.9%	40~45%	

以上